Az 7 sugart O kor mindazon MM’ hirjai, melyek O-bol derékszog alatt lathatok, a korbe irt négyzet oldalaval
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(rv/2) egyenl6k; ezen harok tavolsaga O-tol 57"\/5, felez6pontjuk az O koriil 57 2 sugarral leirt v koron fekszik.

Legyen mar most MM’ egy ilyen hir, amely azonban A-bol is derékszog alatt lathato. Igy MOM’ A harnégyszog
oly korben, melynek kozéppontja w; ez tehat O-tol és A-t6l egyenls tavolsagra 1évén, az OA tavolsagot merGlegesen

felez6 By egyenesen fekszik.
Eszerint w-t és igy M M'-t is megkapjuk, ha megkeressiik a v kornek és az OA-t merdlegesen felez By egyenes

k6z0s pontjait. Ilyen kozos pont létezik, ha OB < Ow, azaz, ha OA = a,

Haa < 7“\/5, két kozos pont és igy két megoldas van (O A-ra szimmetrikus helyzetben). M M’ a v kort w-ban érinti
(MM’ 1 Ow).
Ha a = rV/2, egy kozos pont és igy egy megoldas van. (MM' 1 OA).
Ha a = 0, azaz A és O Osszeesnek, végtelen sok megoldés van.
Schreiber Béla (izr. g. VIII. o. Bp.).
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Jegyzet. Az w pont az O-bol és A-bol 57‘\/5 sugarral rajzolt korok kézos pontja.
OA az M AM'<-et felezi, tehat OAM < = OAM’ < = 45°. A szerkesztés ezen alapon is végezhetd.



